

推进环境保护 实施超低排放 央视《开讲啦》现场连线登封宏昌水泥

本报讯 11月21日,央视节目《开讲啦》录播现场,清华大学教授李俊华演讲展示工业环保成果,现场与拥有全国首台首套SCR系统的登封宏昌水泥进行连线。

登封宏昌安全环保负责人陈军辉现场介绍了企业安装运行SCR脱硝装置3年来取得的成效,通过工业化落地证明实施超低排放能够在水泥企业实施,通过超低排放,建设环保标杆型企业。

登封宏昌作为登封集团的非煤龙头企业,现拥有一条日产5000吨熟料生产线,两条φ4.2M×13M球磨机配套φ1.7M×1.2M辊压机联合粉磨系统,一条600T/h

建筑骨料生产线,配套9MW纯低温余热发电系统,安装了国内水泥行业首台首套SCR烟气超低排放脱硝系统,是郑州市重点工程。

为推进环境保护、实施超低排放,2018年,登封集团宏昌水泥投资4500万元会同清华大学、西安西矿建设了全国水泥行业首台首套SCR脱硝项目。2019年,宏昌水泥主动作为,投资2000万元会同广东南大建设了河南省行业首台套湿法脱硫项目。经过几年的运行,目前已可以稳定持续将烟气里的污染物控制在二氧化氮每立方米50毫克,二氧化硫每立方米35毫克,颗粒物每立方米10毫克,远远低

于国家排放标准。

该企业总经理刘华介绍,在推进节能环保过程中,登封宏昌顺势而为,敢于第一个吃螃蟹,宏昌水泥的SCR工业化落地不仅消除了同行疑虑,大力推进了行业超低排放的进程,同时也为企业带来了真真正正的实惠。目前,登封宏昌是国家环保A级企业,国家级绿色矿山,省级绿色工厂,未来将实施绿色低碳发展,实施创新智能驱动,坚定不移实施超低排放,打造环保标杆工厂,为生态文明建设、打造美丽宏昌做出水泥人应有的贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 付文龙 通讯员 王金生

打造小微产业园区 促进产业集群化发展

本报讯 近日,登封市自然资源和规划局为进一步适应高质量发展要求,着力开展打造小微产业园,推进企业向高质量集聚、集群化发展,登封市将一宗位于登封市产业集聚区无法按期开工建设的闲置用地进行收回重新挂牌出让,与临宗已成交的土地一并用于登封小微产业园区建设,该园区将主要吸引高成长性企业入驻,推动小微企业集群化发展,提

升登封市经济发展活力。小微企业作为最活跃的市场主体、创新主体,能够提供广阔的就业平台,关系着经济发展活力,小微活则经济兴、就业旺,打造小微产业园区,有利于促进特色产业和中小微企业集聚,统筹提供服务供给,提升服务功能,改善小微市场发展环境,提高亩均产出,解决土地资源配臵和发展空间不足等问题。郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 吴健

登封市公安局君召派出所 便民服务暖民心 上门办证解民忧

本报讯 “太不可思议了,没想到一个电话就把老人补办身份证的事情解决了,人民警察为人民,热情服务人人赞,千言万语汇成一句话,真的太感谢君召派出所的民警,谢谢!”11月22日,登封市公安局君召派出所辖区晋爻村甄老太太家属怀着激动的心情将一面锦旗和感谢信送到了民警手中。

事情还要从11月15日说起。当天,君召派出所社区民警窦新强接到辖区村民的电话,对方称其母亲甄老太已经90多岁,7月份的暴雨导致家中受灾,老人身份证也丢失了,本想带着母亲去补办身份证,但自己不会骑车,这个事情就一直在心里挂念着。听完村民的讲述,窦新强一边安慰对方,一边安排户籍民警和辅警主动上门开展便民服务。

向甄老太女儿确定了住址后,第二天中午,户籍民警张芳芳和辅警郭路威趁着休息时间驱车十几公里来到了石道乡某老年公



寓,为甄老太采集身份证信息。其间,已有近6个月身孕的张芳芳顾不上自己身体不便,挺着笨重的身躯耐心地帮甄老太整理衣服、梳理头发,这一切甄老大家都看在眼里、暖在心里,不停向民警表示感谢。11月22日,怀着对民警们的感谢之情,甄老太的家人带着“人民警察为人民 热情服务人人赞”的锦旗及一封感谢信

送到了窦新强和张芳芳手中。登封市公安局君召派出所在日常工作中立足本职岗位,坚持变被动服务为主动服务,更好落实户籍便民服务,用实际行动察民情、解民忧、办实事,忠诚践行“公安为人民”的初心和使命,用真情服务赢得了群众认可。登封时报 付文龙
通讯员 钟莹莹 文/图

登封农商银行代发惠民惠农 财政补贴资金44.22万元

本报讯 近日,登封农商银行营业部成功通过一卡通系统代发登封惠民惠农财政补贴资金,补贴金额442200元,惠及1474个家庭。

近年来,登封农商银行大力发展“社保+金融”综合服务,在登封全辖区内设立了12个社保服务窗口,让城乡居民在家门口就可以办理即时制

卡、领卡激活、挂失补卡、密码修改等业务,极大方便了群众。下一步,登封农商银行将继续坚守“根植县域、服务三农”的市场定位,丰富业务种类,拓宽服务渠道,努力落实好各项惠民惠农政策,更好的服务地方、服务群众,致力成为登封市老百姓最信赖的银行。登封时报 李剑

登封妇联 入户宣传 助力绿色家庭创建

本报讯 近日,登封市妇联为做好绿色家庭创建工作,进一步提高广大居民对绿色家庭创建的知晓率和参与度,组织唐庄镇、卢店镇等乡镇妇联工作人员及辖区内各村妇联主席、执委、巾帼志愿者等人员开展了为期一周的绿色家庭创建入户宣传及问卷调查工作。

在入户宣传过程中,基层妇联工作人员、巾帼志愿者向居民发放了《致登封市民一封

信》等绿色家庭创建等相关宣传资料,以友善亲切的态度、礼貌热情的语气与群众进行交流,认真解答群众问题,收集居民对创建绿色家庭的意见建议。在居民家中,妇联工作人员和居民以拉家常的方式,了解居民日常生活、绿色出行等情况,并耐心细致地讲解绿色家庭创建的意义及相关知识,号召大家共同参与到绿色家庭创建中。登封时报 王朝锋

退休老干部捐赠180棵树木为校园添绿

本报讯 近日,一株株、一排排茂盛的树木亮相登封君召初中,为校园增添了一道道新绿,使学校焕发出新的生机。在登封君召乡初中办校之初,校园的绿化种植着实让校领导犯了愁:培植新树苗缺少技术指导,等待时间漫长;迁移树苗,则需花费大量的人力物力。

得知情况后,一直关注家乡教育的登封退休老干部赵彦铮第一时间站出来,为母校牵头募捐树木180棵,有红梅、腊梅、国槐、红叶石楠等十几类树木。为了使这些树木更好成活,赵彦铮置换土壤100多立方米,总价值3万多元。经过专业园林绿化种植人员



为期一周的努力,现在校园内绿树与白墙相映,玉兰树像哨兵,木槿在风中舞动……绿意盎然、充满希望。赵老先生这种“莫道桑榆晚,为霞尚满天”的护花精神是

对故乡君召教育的大力支持,更是对君中师生精诚团结,奋发向上的极大鼓舞。登封时报 王朝锋
通讯员 张艳 文/图

登封市直一幼 举行线上学习分享活动

本报讯 11月27日,登封市直属第一幼儿园领航园举行第一期“和美一幼 真爱领航之办园思想”线上学习分享活动。

园长席颖霞围绕《和美一幼 真爱领航之办园思想》进行交流分享,分享共分背景介绍、核心内容体系、思想凝练过程、优势特色、命名依据、理论基

础、创新实践和完善提升8大模块进行。最后,席颖霞希望各所幼儿园办园思想应遵循教育发展规律,发挥本园优势,找准突破口,聚焦办园思想核心,以点带面,逐步形成独特的、优质的、发展的办园风格,并提出今后每两个月各园园长分享交流各自幼儿园发展的亮点,共学习同进步。登封时报 胡建邦